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День 9 | «Виписка з центру»

5. Зі спортом по життю (запитання з історії Олімпійських ігор).
10 Де проходили останні зимові Олімпійські ігри? (В Росії, Сочі).
20 Коли проходять Олімпійські ігри? (Влітку і взимку).
30 Як часто відбуваються Олімпійські ігри? (Один раз на чотири роки — літні та 

один раз на чотири роки — зимові).
40 Де пройшли перші Олімпійські ігри? (У Древній Греції).
50 Як звучить Олімпійський девіз? (Швидше, вище, сильніше).

Коли команда набере необхідну кількість балів, лідер, який відповідає за цей 
пункт, ставить відмітку про проходження цього етапу в «Обхідному листі».

Здоровий спосіб життя
Це останній етап загальнотабірної гри, на якому повинен стояти координатор. 

При облаштуванні цього етапу необхідно враховувати той факт, що всі команди мо-
жуть прийти на останній пункт од-
ночасно. Тому це має бути досить 
велике місце для розташування всіх 
дітей табору.

Тут команди повинні обміняти 
свої бонус-вітамінки на слова 
ключової фрази, написані на окре-
мих папірцях. Якщо команди ма-
ють по сім бонусів, то вони отри-
мують всі слова, з яких потрібно 
скласти ключову фразу. Якщо ко-
манди не одержали всіх бонусів, то 
вони отримують не всі слова, відтак 
повинні відгадати їх за змістом. Ба-
жано, щоб діти отримали щонай-
менше п’ять бонус-вітамінок, аби 
була можливість відгадати ключо-
ву фразу.

Якщо ви використаєте запро-
поновану ключову фразу «Ви — 
переможці! Ваш приз захований 
в їдальні», заздалегідь приготуйте 
призи для переможців. Та команда, 
яка першою складе ключову фразу, 
повинна відправитися по свій приз. 
Потрібно врахувати те, що кілька ко-

манд одночасно можуть відгадати фразу, тому необхідно підготувати призи на кілька 
команд. Їх можна заздалегідь упакувати в гарні великі коробки і одну з них постави-
ти на видному місці. Якщо кілька команд одночасно впораються із завданням, то при 
потребі поставте ще коробки — призи. Діти з команд, які перемогли, повинні акурат-
но розпакувати великі коробки і розподілити призи рівномірно між усіма учасниками 
команди.
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Бенкет (конкурс столів) 
День розлуки завжди сумний, тому ми пропонуємо зробити його святковим, щоб у 

дітей був піднесений настрій.
Організуйте для діток бенкет. Крім святкового меню, запропонованого кухарями 

табору, діти теж повинні щось приготувати до цього заходу. Оголосіть конкурс столів 
«Їжте на здоров’я». Варіанти оформлення столів можна подивитися в Додатку на дис-
ку, розділ «Оформлення».

Умова. Все, що робитимуть діти на конкурс столів, має бути тільки з фруктів, 
овочів і ягід, тобто корисних продуктів.

Створіть комісію, яка огляне оформлення столів і визначить переможців.

Рекомендація. Визначаючи переможців, постарайтеся знайти, за що зао-
хотити кожен стіл (кожну групу). Заохочення можуть бути за номінаціями, 
наприклад: «Найбільш вітамінізований стіл», «Найбільш ягідний стіл», 
«Найбільш зелений стіл» і т.д.

Спів гімну табору 
Заключне слово пастора (проповідь) — підбивання підсумків  
всієї програми табору.
Молитва 
Спуск прапору 

До побачення, таборе!
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